



13330-20.965.01/1224
© GARDENA Manufacturing GmbH
D-89079 Ulm
https://www.gardena.com

de SICHERHEITSHINWEISE

! Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden. Wir empfehlen eine Benutzung des Produkts erst für Jugendliche ab 16 Jahren.

! **GEFAHR! Herstellungsstand!** Das Produkt erzeugt beim Betrieb ein elektromagnetisches Feld. Dieses Feld kann sich auf die Funktionsweise aktiver oder passiver medizinischer Implantate auswirken und zu schweren oder tödlichen Verletzungen führen (z.B. beim Herzschrittmacher). → Konsultieren Sie vor dem Gebrauch dieses Produkts Ihren Arzt und den Hersteller Ihres Implantats.

! **Bestimmungsgemäße Verwendung:** Das solarbetriebene **GARDENA AquaBloom L Bewässerungssset** ist für die vollautomatische, und vom Wasserztt-/Stromanschluss unabhängige, Bewässerung von bis zu 30 Pflanzen bestimmt. Wenn der benötigte Behälter 100 Liter übersteigt, müssen Sie die max. Gewichtslastung Ihres Balkons beachten (gemäß DIN 1055).

! **ACHTUNG!** Der AquaBloom L ist **nicht** zum Auffangen (z. B. an Balkon- oder Dachterrassegeländern) bestimmt. **ACHTUNG!** Nicht gefördert werden dürfen Salzwasser, Düngemittel, Schmutzwasser, ätzende, leicht brennbare oder explosive Stoffe (z. B. Benzin, Petroleum, Nitroverdünnung), Öle, Heizöl und Lebensmittel.

! **ACHTUNG!** Beschädigung der Pumpe, falls weniger als 10 Tropfer (2 V/h) angeschlossen sind.

• Der AquaBloom L darf nicht ins Wasser fallen.
• Die Wassertemperatur darf 35 °C nicht überschreiten.

! **Möglichkeiten zur Montage:**

- Bewässerungssteuerung an einer sonnigen Stelle platzieren und beschatteten Bereich vermeiden.
- AquaBloom L mit Schrauben an eine Wand oder ein Hochbett montieren.
- Oder den AquaBloom L auf einen Wasserbehälter oder ein Hochbett stellen.
- Bei der Verwendung mit Gewächshäusern, den AquaBloom L draußen in der Sonne platzieren.

! **Technische Daten:**

Nennleistung: 5,8 W
Nennspannung: 7,2 V
Max. Förderhöhe: 2,5 m
Max. Medien-temperatur: 35 °C
Kapazität des Akkus: 5 Ah

! **Entsorgung:**

! Vor Einbruch der Frostperiode den AquaBloom L an einem frostsicheren Ort lagern.
! Das Produkt darf nicht über den normalen Haushaltsmüll entsorgt werden. Es muss gemäß den geltenden lokalen Umweltschutzvorschriften entsorgt werden.

! **Informationen zur Rücknahme von Elektro-Altergeräten für private Haushalte** (gilt nur für Deutschland / applies to Germany only)

Wie im Folgenden näher beschrieben, sind bestimmte Vertreiber zur unentgeltlichen Rücknahme von Altergeräten verpflichtet. Vertreiber mit einer Verkaufsstelle für Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400 m² sowie Vertreiber von Lebensmitteln mit einer

en SAFETY INSTRUCTIONS

! This product may be used under supervision, or if instruction regarding the safe use of the product has been provided and the resulting dangers have been understood, by children aged 8 and above, as well as by persons with physical, sensory or mental disabilities or a lack of experience and knowledge. Children must not be allowed to play with the product. Cleaning and user maintenance must not be performed by children without supervision. The use of this product by young people under the age of 16 is not recommended.

! **DANGER! Risk of cardiac arrest!** This product generates an electromagnetic field during operation. This electromagnetic field may affect the functionality of active or passive medical implants (e.g. pacemakers), which may result in serious injury or death.

! **CAUTION!** The AquaBloom L is not intended for hanging (e.g., on balcony or roof terrace railings).

! **CAUTION!** Do not pump salt water, fertilisers, dirty water, corrosive, highly flammable or explosive substances (for example petrol, paraffin, nitro-cellulose thinners), oils, fuel oil or foodstuffs.

! **CAUTION!** The pump may be damaged if fewer than ten drip heads (2 V/h) are connected.

! **Do not let the AquaBloom L fall into the water.** The water temperature must not exceed 35°C.

! **Assembly options:**

- Place the water control in a sunny place and avoid shaded areas.
- Mount the AquaBloom L to a wall or raised bed using screws.
- Otherwise, position the AquaBloom L on top of a water container or raised bed.
- When used for greenhouses, position the AquaBloom L outside in the sun.

! **Technical data:**

Rated power: 5.8 W
Rated voltage: 7.2 V
Max. delivery head: 2.5 m
Media temperature: 35°C
Battery capacity: 5 Ah

! **Disposal:**

! The product must not be disposed of with normal household waste. It must be disposed of in line with local environmental regulations.

! **Disposal:**

! **Disposal:**

fr CONSIGNES DE SÉCURITÉ

! Ce produit peut être utilisé sous surveillance, ou si des instructions concernant l'utilisation sûre du produit ont été fournies, par des enfants de 8 ans. L'usage du produit est interdit par des personnes handicapées physiques, sensorielles ou mentales ou par manque d'expérience et de connaissances. Les enfants ne doivent pas être autorisés à jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien de l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance. L'utilisation de ce produit par des jeunes de moins de 16 ans n'est pas recommandée.

! **DANGER! Risque d'arrêt cardiaque!** Ce produit génère un champ électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce champ électromagnétique peut affecter la fonctionnalité des implants médicaux actifs ou passifs (par exemple, les stimulateurs cardiaques), ce qui peut entraîner des blessures graves ou la mort.

! **ATTENTION!** L'AquaBloom L n'est pas destiné à être suspendu (par exemple, sur des balustrades de balcon ou de terrasse sur le toit).

! **ATTENTION!** Ne pompez pas d'eau salée, d'engrais, d'eau sale, de substances corrosives, hautement inflammables ou explosives (par exemple, de l'essence, du pétrole lampant, des diluants nitro-cellulosiques), des huiles, du mazout ou des denrées alimentaires.

! **ATTENTION!** La pompe peut être endommagée si moins de dix têtes de goutte-à-goutte (2 V/h) sont connectées.

! **Ne laissez pas tomber l'AquaBloom L dans l'eau.** La température de l'eau ne doit pas dépasser 35°C.

! **Options de montage :**

- Mettre la programmation d'arrosage à un emplacement ensoleillé. Éviter les zones ombragées.
- Fixer l'AquaBloom L à un mur ou à un lit surélevé à l'aide de vis.
- Sinon, placez l'AquaBloom L sur un récipient d'eau ou un lit surélevé.

! **Données techniques :**

Puissance nominale: 5,8 W
tension nominale: 7,2 V
hauteur de livraison maximale: 2,5 m
température maximale: 35°C
capacité de la batterie: 5 Ah

! **Mise au rebut :**

! Le produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers locaux. Il doit être éliminé conformément aux réglementations environnementales locales.

! **Disposal:**

! **Disposal:**

bg ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

! Този продукт може да се използва под надзор или ако са предоставени инструкции за безопасна употреба на продукта и са разбрали произтичащата опасност, от деца на възраст 8 и повече години, както и от лица с физически, сетивни или умствени увреждания или липса на опит и знания. Деца не трябва да играят с продукта. Почистяването и поддръжката на потребителя не трябва да се извършват от деца без надзор. Не се препоръчва използването на този продукт от младежи под 16 години.

! **ОПАСНОСТИ! Риск от сърдечен арест!** Този продукт генерира електромагнитно поле по време на работа. Това електромагнитно поле може да повлияе на функционалността на активни или пасивни медицински импланти (например пейсмейкери), което може да доведе до сериозни наранявания или смърт.

! **ВНИМАНИЕ!** AquaBloom L не е предназначен за окачване (например на парапети на балкони или тераси).

! **ВНИМАНИЕ!** Не използвайте солена вода, гориво, мръсна вода, корозивни, силно запалими или експлозивни вещества (например бензин, керосин, нитроцелулозни разредители), масла, гориво или хранителни продукти.

! **ВНИМАНИЕ!** Помпата може да се повреди, ако са свързани по-малко от десет капкович глави (2 V/h).

! **Не оставяйте AquaBloom L да падне във водата.** Температурата на водата не трябва да надвишава 35°C.

! **Опции за монтаж:**

- Поставете системата за контрол на напояването на слънчево място и избягвайте сенчестите места.
- Монтирайте AquaBloom L на стена или покривното перо с помощта на винтове.
- В противен случай поставете AquaBloom L върху воден контейнер или покривното перо.

! **Технически данни:**

Номинална мощност: 5,8 W
номинално напрежение: 7,2 V
максимална височина на доставка: 2,5 m
максимална температура на медиите: 35°C
капацитет на батерията: 5 Ah

! **Изхвърляне:**

! Съхранявайте AquaBloom L на място, защитено от замръзване, преди началото на първото замръзване.

! **Disposal:**

! **Disposal:**

cs BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

! Tento výrobek může být používán pod dohledem, nebo pokud byly poskytnuty pokyny týkající se bezpečného používání výrobku a byli pochopeny vznikající nebezpečí, dětmi ve věku 8 let a staršími, stejně jako osobami s fyzickým, smyslovým nebo duševním postižením nebo nedostatkem zkušeností a znalostí. Dětem není dovoleno si s výrobkem hrát. Čistění a údržbu uživatelem nesmí provádět děti bez dozoru. Používání tohoto výrobku mladistvými do 16 let se nedoporučuje.

! **NEBEZPEČÍ! Riziko zástavy srdce!** Tento výrobek během provozu generuje elektromagnetické pole, které může ovlivnit funkčnost aktivních nebo pasivních lékařských implantátů (např. kardiostimulátorů), což může vést k vážnému zranění nebo smrti.

! **Upozornění!** AquaBloom L není určen k zavěšení (např. na balkonové nebo střešní zbraňdi).

! **Upozornění!** Nepoužívejte slanou vodu, hnůj, vodu, korozi, olej, palivo, silně hořlavé nebo výbušné látky (např. benzín, petrolej, nitrocelulózní ředidla), oleje, topný olej nebo potraviny.

! **Upozornění!** Čerpadlo může být poškozeno, pokud je připojeno méně než deset kapkových hlav (2 V/h).

! **Ne nechte AquaBloom L spadnout do vody.** Teplota vody nesmí překročit 35°C.

! **Možnosti montáže:**

- Umístěte zavlažovací zařízení na slunné místo a vyhněte se oblastem ve stínu.
- Připevněte AquaBloom L na zeď nebo vyvýšený záhon pomocí šroubů.
- Jinak umístěte AquaBloom L na vrchol vodní nádrže nebo vyvýšeného záhonu.

! **Technické údaje:**

Jmenovitý výkon: 5,8 W
maximální napětí: 7,2 V
max. dodávací kapacita: 45 l/h
max. sací výška: 1,5 m
max. teplota média: 35°C
hmotnost: 1 500 g
kapacita baterie: 5 Ah

! **Likvidace:**

! Uložte AquaBloom L na místo chráněné před mrazem před začátkem prvního mrazu.

! **Disposal:**

! **Disposal:**

da SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

! Dette produkt kan bruges under opsyn, eller hvis instruktioner vedrørende sikker brug af produktet er blevet givet, og de resulterende farer er blevet forstået, af børn på 8 år og derover samt af personer med fysiske, sensoriske eller mentale handicap eller mangel på erfaring og viden. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og brugervejledningshøjdelelse må ikke udføres af børn uden opsyn. Brug af dette produkt af unge under 16 år anbefales ikke.

! **FARE! Risiko for hjerteslag!** Dette produkt genererer Warnung elektromagnetisk felt under drift. Dette elektromagnetiske felt kan påvirke funktionaliteten af aktive eller passive medicinske implantater (f.eks. pacemakere), hvilket kan resultere i alvorlig skade eller død.

! **Bestemt anvendelse:**

! **FORSGTIG!** AquaBloom L er ikke beregnet til ophængning (f.eks. på altan- eller tagterrassegeländere).

! **FORSGTIG!** Pump ikke saltvand, gødning, beskidt vand, ætsende, meget brandfarlige eller eksplosive stoffer (f.eks. benzin, petroleum, nitrocellulosefjerner), olie, fyringsolie eller fedtstoffer.

! **FORSGTIG!** Pumpen kan blive beskadiget, hvis der er tilsluttet færre end ti dryphoveder (2 V/h).

! **Advarsel!** AquaBloom L falde i vandet.

! **Monteringsmuligheder:**

! **Bortskaffelse:**

! **Eliminación del producto:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

el ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

! Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί υπό επίβλεψη ή εάν έχουν δοθεί οδηγίες σχετικά με την ασφαλή χρήση του προϊόντος, και έχουν κατανοηθεί οι προκύπτοντες κινδύνους, από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές αναπηρίες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το προϊόν. Η καθαριότητα και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. Η χρήση αυτού του προϊόντος από νέους κάτω των 16 ετών δεν συνιστάται.

! **ΚΙΝΔΥΝΟΣ! Κίνδυνος καρδιακής ανακοπής!** Αυτό το προϊόν δημιουργεί ένα ηλεκτρομαγνητικό πεδίο κατά τη λειτουργία. Αυτό το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο μπορεί να επηρεάσει τη λειτουργικότητα των ενεργών ή παθητικών ιατρικών εμφυτευμάτων (π.χ. ρυθμιστών), γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρό τραυματικό ή θάνατο.

! **Προβλεπόμενη χρήση:**

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Το AquaBloom L δεν προορίζεται για κρέμασμα (π.χ. σε κάγκελα μπαλκονιού ή ταρατσών).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

! **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ουσία πρέπει να χρησιμοποιείται για 100 λίτρα, πρέπει να τηρείται η μέγιστη χωρητικότητα φουέρου του μπαλκονιού σας (σύμφωνα με το DIN 1055).

es INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

! Este producto puede ser utilizado bajo supervisión, o si se han proporcionado instrucciones sobre el uso seguro del producto y se han comprendido los peligros resultantes, por niños de 8 años en adelante, así como por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia y conocimiento. No se debe permitir que los niños jueguen con el producto. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión. No se recomienda el uso de este producto por jóvenes menores de 16 años.

! **¡PELIGRO! ¡Riesgo de paro cardíaco!** Este producto genera un campo electromagnético durante su funcionamiento. Este campo electromagnético puede afectar la funcionalidad de los implantes médicos activos o pasivos (por ejemplo, marcapasos), lo que puede resultar en lesiones graves o la muerte.

! **Uso previsto:**

! **PRECAUCIÓN!** El AquaBloom L no está destinado a colgarse (por ejemplo, en barandillas de balcones o terrazas).

! **PRECAUCIÓN!** No bombee agua salada, fertilizantes, agua sucia, sustancias corrosivas, altamente inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolina, parafina, diluyentes de nitrocelulosa), aceites, fuel oil o alimentos.

! **PRECAUCIÓN!** La bomba puede dañarse si se conectan menos de diez cabezales de goteo (2 V/h).

! **Opciones de montaje:**

! **Datos técnicos:**

! **Eliminación del producto:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

et OHUTUSJUHISED

! Seda toode võib kasutada järelevalve all või pärast toote ohutu kasutamise suuniste tutvustamist ja toote kasutamiseiga kaasnevatest ohtudest aru saamist iseseisvalt kasutades kolmeaastaste 8. eluaastast ning füüsiliste, sensoorsete või vaimsete puuetega või puudulike kogemuste ja teadmiste isikud. Lapsed ei tohi tootega mängida. Lapsed ei tohi kasutada toodet ilma järelevalvet puudustada ega hooldata. Toode ei ole soovitatav kasutada noorukitel alla 16 eluaasta.

! **OHT! Südameseiskumise oht!** See toode tekitab töötamise ajal elektromagnetvälja. See elektromagnetväli võib mõjutada aktiivsete või passiivsete meditsiiniliste implantaatide (nt südamestimulaatorite) funktsionaalsust, mis võib põhjustada tõsised vigastused või surma.

! **Kasutusotstarve:**

! **PRECAUCIÓN!** El AquaBloom L no está destinado a colgarse (por ejemplo, en barandillas de balcones o terrazas).

! **PRECAUCIÓN!** No bombee agua salada, fertilizantes, agua sucia, sustancias corrosivas, altamente inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolina, parafina, diluyentes de nitrocelulosa), aceites, fuel oil o alimentos.

! **PRECAUCIÓN!** La bomba puede dañarse si se conectan menos de diez cabezales de goteo (2 V/h).

! **Opciones de montaje:**

! **Datos técnicos:**

! **Eliminación del producto:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

fi TURVAOHJEET

! Yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden fyysisien, sensorien tai henkisen toimintakyky on alentunut tai joilla ei ole riittävää kokemusta tai taitoja laitteen käyttöön, saavat käyttää laitetta valvonnassa alaisina tai mikäli ei ovat saaneet ohjausta tai ohjeita laitteen turvalliseen käyttöön ja ymmärtävää siihen liittyvää vaaraa. Lapsen ei tohi tulla tootega mängida. Lapsed ei tohi kasutada toodet ilma järelevalvet puudustada ega hooldata. Toode ei ole soovitatav kasutada noorukitel alla 16 eluaasta.

! **VAARA!** Sydänkohtausten vaara!

! **Tarkoituksenmukainen käyttö:**

! **PRECAUCIÓN!** El AquaBloom L no está destinado a colgarse (por ejemplo, en barandillas de balcones o terrazas).

! **PRECAUCIÓN!** No bombee agua salada, fertilizantes, agua sucia, sustancias corrosivas, altamente inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolina, parafina, diluyentes de nitrocelulosa), aceites, fuel oil o alimentos.

! **PRECAUCIÓN!** La bomba puede dañarse si se conectan menos de diez cabezales de goteo (2 V/h).

! **Opciones de montaje:**

! **Datos técnicos:**

! **Eliminación del producto:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

hr SIGURNOSNE UPUTE

! Ova proizvod može se koristiti pod nadzorom ili ako su dane upute o sigurnoj uporabi proizvoda i razumiju se nastale opasnosti, djeca od 8 godina i starija, kao i osobe s tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim invaliditetom ili nedostatkom iskustva i znanja. Djeci se ne smije dopustiti igranje s proizvodom. Čišćenje i održavanje korisnika ne smiju obavljati djeca bez nadzora. Ne preporučuje se uporaba ovog proizvoda za mlade mlađe od 16 godina.

! **OPASNOST! Opasnost od zastoja srca!** Ovaj proizvod tijekom rada stvara elektromagnetsko polje. Ovo elektromagnetsko polje može utjecati na funkcionalnost aktivnih ili pasivnih medicinskih implantata (npr. srčani stimulatori), što može dovesti do ozbiljnih ozljeda ili smrti.

! **Imenja:**

! **PRECAUCIÓN!** El AquaBloom L no está destinado a colgarse (por ejemplo, en barandillas de balcones o terrazas).

! **PRECAUCIÓN!** No bombee agua salada, fertilizantes, agua sucia, sustancias corrosivas, altamente inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolina, parafina, diluyentes de nitrocelulosa), aceites, fuel oil o alimentos.

! **PRECAUCIÓN!** La bomba puede dañarse si se conectan menos de diez cabezales de goteo (2 V/h).

! **Opciones de montaje:**

! **Datos técnicos:**

! **Eliminación del producto:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:**

! **Disposal:</**

